Контрольная работа по математике
«Сложение и вычитание десятичных дробей»
Вариант 1
1. Сравните:
а) 2,999 и 3,001; 	в) 4,5 и 4,99;  	    д) 9,01 и 7,95;        ж) 4,36 и 4,42;     и) 1,54 и 1,5400;
б) 4,36 и 4,42;	г) 3,002 и 3,02.  е) 5,67 и 5,498;       з) 3,002 и 3,02;   к) 8,011 и 8,11.	
2. Вычислите:
а) 3,57+2,35;	в) 10,02+3,453;	д) 7,65+2,35;		ж) 4,01+7,397;
б) 4,33 – 3,78; 	г) 19,1 – 17,95.	е) 5,12 – 4,13;		з) 8,2 – 7,15.
3. Округлите:
    а) 2,586;         3,1652;       304,876;      79,45;       56,4321    до десятых;
    б) 0,07268;     1,35508;     10,092;        77,544;     4,455        до сотых;
    в) 1,67;           1,198;         55,689;        47,333;     81,3506    до целых.

4. Решите уравнение: (8,7+2,8=4,4
5. Решите задачу:
В первый час теплоход прошел 24,5 км, во второй – на 7,5 км больше, чем в первый, а в третий – на 20,5 км меньше, чем за первые два часа вместе. Найдите расстояние, которое прошел теплоход за 3 часа.
6. Запишите в порядке убывания числа: 0,041   0,41    0,0041     0,014   0,0014      0,0001	   0,04
7. Решите задачу:
Скорость катера против течения равна 10,6 км/ч. Найдите собственную скорость катера и скорость по течению, если скорость течения реки 2,7 км/ч.
8. Выполните действия: (47,28 – 34,98) + (55,02 + 34,98).


Контрольная работа по теме 
«Сложение и вычитание десятичных дробей» 
Вариант 2
1. Сравните:
а) 6,58 и 8,11;    в) 32,98 и 32,9799;    д)7,38 и 5,96;     ж) 2,004 и 2,04;	и) 7,480 и 7,48;
б) 2,12 и 2,21;   г) 4,006 и 4,0006.       е) 5,28 и 5,301;	 з) 4,35 и 4,36;	к) 7,16 и 7,016.
2. Вычислите:
а) 4,56+5,73; 	в) 11,1 – 10,84;	д)1,76+6,38;	    ж)5,64 – 4,92;
б) 6,79 – 5,33; 	г) 3,679+2,13.		е) 10,384+2,1;     з) 21,49 – 12,335.
3. Округлите:
   а)  3,586;         7,4603;       402,851;      91,34;       56,2109   до десятых;
   б) 0,08144;     2,34518;     8,041;        44,233;     6,177        до сотых;
    в) 1,76;           1,284;         38,582;        51,221;     61,4026    до целых.

4.  Решите уравнение: (8,7)+2,8=4,3.
5. Решите задачу:
Фермер привез на рынок 200 кг капусты. В первый день он продал 70,8 кг, во второй – на 20,6 кг больше, чем в первый, а в третий день – остаток. Сколько капусты он продал в третий день?
6. Запишите в порядке возрастания числа: 0,031   0,0013    0,031      0,13    0,0001   0,013    0,0031
7. Решите задачу:
 Скорость моторной лодки по течению равна 12,4 км/ч. Найдите  собственную скорость лодки и скорость против течения, если скорость течения реки 2,8 км/ч.
8. Выполните действия: (46,83 + 15,77) – (6,83 – 5,77).
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